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Aanleiding

Op 22 januari jl. heeft de vaste commissie voor Onderwijs, Cultuur en

Wetenschap een aantal vragen gesteld over de Zesde voortgangsrapportage NP

Onderwijs
1
.

Geadviseerd besluit

U wordt geadviseerd akkoord te gaan met bijgevoegde beantwoording en deze te

ondertekenen.

Kernpunten

·        De vaste commissie voor Onderwijs, Cultuur en Wetenschap heeft 25 feitelijke

vragen gesteld naar aanleiding van de Zesde voortgangsrapportage NP

Onderwijs van 4 december jl.

·       Hoewel de vragen divers zijn van aard, komen enkele thema’s in meerdere

vragen terug: de opbrengsten van het NP Onderwijs, de borging van het

programma en de besteding van het geld.

·       Vragen 9 en 14 gaan in op de ernst van sociaal-emotionele problematiek in

verhouding tot het percentage geld ingezet door scholen op dit gebied. In de

antwoorden wordt ingegaan op het percentage scholen dat kiest voor

interventies op dit vlak en wordt benoemd dat interventies op dit vlak over

het algemeen budgetvriendelijker zijn. Minder geld in euro’s zegt dus niet dat

hier geen of onvoldoende aandacht voor is op scholen.

·       In antwoorden 5, 17, 19 wordt aangegeven dat (informatie over)

onderzoeksresultaten in het najaar 2025 wordt meegestuurd aan de Kamer

met de Zevende Voortgangsrapportage NP Onderwijs:

-      Effectmeting kansrijke interventies in het po en vo.

-      Verkennend onderzoek leerprestaties basisonderwijs en VO.

-      Verkennend onderzoek met betrekking tot factoren per leerjaar die

invloed hebben op snelheid herstel.

·       In antwoorden 1, 2, 12 wordt genoemd dat de volgende punten in de

evaluatie van het NP Onderwijs worden meegenomen:

-      Opbrengsten NP Onderwijs en wijze van toekenning geld.

-      Stimuleren van scholen om evidence informed te werken.

-      Verklaringen verminderde prestaties taal en rekenen-wiskunde vo.

·       In antwoorden 4 en 23 omtrent lerarentekort en structurele aanpak voor

Onderwijsprestaties en

Voortgezet Onderwijs
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herstel leerprestaties wordt genoemd dat het Herstelplan kwaliteit funderend

onderwijs in het voorjaar van 2025 met de Kamer gedeeld wordt.


